



引聘基础教育人才 最高补助200万

泉州台商投资区出台方案,明确引聘高校优质毕业生、基础教育名师和编外名优教师的待遇

海都记者
黄晓燕

7月17日,记者从泉州台商投资区教育文体旅游局获悉,为促进教育高质量发展,该区日前出台了《泉州台商投资区引进培育基础教育人才实施方案》(以下简称《方案》),明确了引聘高校优质毕业生、基础教育名师和编外名优教师的待遇。

引聘博士研究生 可申请免租入住区人才公寓

根据《方案》,引聘的博士研究生可享受工作生活补助30万元,其中安家补助15万元、工作经费15万元。可享受购房补助60万元,对暂未购房的引聘博士研究生可按上限120平方米给予住房租金补贴,或申请享受免租入住区人才公寓。

引聘的部属院校师范类全日制硕士研究生可享受工作生活补助20万元,其中安家补助10万元、工作经费10万元。可享受购房补助40万元,对暂未购房的引聘部属院校师范类全日制硕士研究生可按上限100平方米给予住房租金补贴,或申请享受免租

入住区人才公寓。引聘的部属院校师范类全日制本科毕业生可享受工作生活补助10万元,其中安家补助5万元、工作经费5万元。可享受购房补助20万元,对暂未购房的引聘部属院校师范类全日制本科毕业生可申请享受免租入

住区人才公寓。引聘的普通高校硕士研究生可享受工作生活补助7万元,其中安家补助3.5万元、工作经费3.5万元。可享受购房补助15万元,对暂未购房的引聘普通高校硕士研究生可申请享受50%的租金减免政策入住区人才公寓。

引聘编外名优教师 薪酬最高每年30万

根据《方案》,引聘基础教育名师可按引聘层次就高享受20万元至200万元的补助。

符合该区引进类第一层次的基础教育名师可享受200万元的工作生活补助,其中安家补助100万元、工作经费100万元。引聘编外名优教师的条件:民办学校或培训机构具有高级教师职称、

市级及以上骨干教师(含学科带头人、教学名师、特级教师)称号,年龄不超过60周岁,能够承担学科教学工作且近3年具有中学毕业班任教经历的中学名优教师;具有高级教师职称、年龄不超过65周岁、能够承担学科教学工作且近5年具有毕业班任教经历的退休名优教师。

根据《方案》,引聘的编外名优教师按年薪发放报酬,原始报酬发放标准:符合该区引进类第四层次及以上人才条件的编外名优教师可按每年30万元发放,符合该区引进类第五层次人才条件的编外名优教师可按每年25万元发放,符合该区引进类第六、七层次及以上人才条件的编外名优教师每年可

南安70岁以上老人 可免费接种23价肺炎疫苗

海都讯(记者 杨江参 通讯员 黄志鑫) 7月17日,记者从南安获悉,近日,南安召开2024年老年人免费接种23价肺炎疫苗为民办实事项目启动会,该项目旨在为70岁以上老年人提供免费疫苗接种服务,降低其罹患肺炎及相关并发症的风险。

为严重的公共卫生问题。因此,WHO将肺炎球菌性疾病列为需“极高度优先”使用疫苗预防的疾病。老年人是患肺炎球菌性疾病的高危人群,感染肺炎球菌后出现严重疾病和死亡的风险较高,是肺炎球菌疫苗的优先接种人群。

记者了解到,该项目疫苗选用非进口的23价肺炎球菌多糖疫苗。肺炎球菌性疾病是由肺炎球菌引起的一组感染性疾病的总称,常见疾病有脑膜炎、菌血症、菌血症性肺炎、非菌血症性肺炎、急性中耳炎和鼻窦炎等。在疫苗使用前,肺炎球菌性疾病是5岁以下儿童和65岁以上老年人以及有基础疾病人群的常见疾病,也是导致这些人群死亡的重要原因,其危害已成

据悉,该项目为南安市2024年为民办实事项目之一。免费接种对象为接种当日满70周岁以上常住居民,每位受种者接种1剂次。符合条件的群众,可持有效居民身份证或居住证到就近的接种点统一接种。值得注意的是,急性疾病、严重慢性或慢性疾病的急性发作期以及发热患者为此次疫苗的禁忌对象,同时,5年内接种过23价肺炎球菌多糖疫苗者避免重复接种。

以渔会友 208名垂钓高手齐聚南安



钓友头顶烈日参赛(部门供图)

海都讯(记者 杨江参) 7月17日,记者从南安获悉,近日,作为2024年福建省全民健身运动会活动之一的南安“风行俱乐部杯”钓鱼邀请赛暨英山垂钓中心开塘赛在南安英都举办。本次比赛由南安市文体旅局、南安市钓鱼协会等联合主办,共有来自全省各

地的208名垂钓高手参加。比赛共设4.5米手竿钓混养鱼重量积分赛和3.6米手竿钓混养鱼重量积分赛两个项目,各进行两场比赛,每场赛时80分钟。比赛中,参赛钓友克服酷暑带来的影响,顶烈日、战高温,与池中的鱼儿“斗智斗勇”。

泉州安溪 数百亩红米水稻开镰

海都讯(记者 董加固 通讯员 安宣 文图) 7月17日,记者从泉州市安溪获悉,近日,在安溪县尚卿乡灶坑村有上百亩红米水稻开镰,数十名农民趁着晨昏的阴凉时段,在山里头的各个角落挥动镰刀,并同时采用半自动化收割机作业,而脱粒、烘晒大多交给机械来完成稻谷归仓。



红米水稻开镰

据了解,尚卿乡灶坑村全村耕地面积近千亩,其中,该村佐卿梯田连片的红米稻面积约650亩,双季种植的可收成红米稻30吨左右。灶康立农投资有限公司

负责人黄先生介绍,灶坑村农村合作社以“村集体+企业+农户”合作的创建模式,采取“三个三”的护粮措

施,即三分之一,群众自种;三分之一,亲帮亲、邻帮邻,互帮互种;三分之一,村组建合作社,代耕代种,通过

高标准农田建设,强村公司代耕代种,实现撂荒地复耕150多亩,连片打造出650亩粮食生产示范区。

引领儿童时尚产业发展趋势

第七届中国国际儿童时尚周将在泉州启幕

海都讯(记者 董加固) 7月28日至8月3日,第七届中国国际儿童时尚周将在泉州市丰泽区金花人民广场——国潮泉州创新发布中心举办。据了解,此次时尚周将汇聚国内外知名童装品牌及儿童产业生态资

源,引领中国儿童时尚产业发展趋势,推动中国童装产业转型升级。

时尚周以泉州海丝非遗、宋元文化为缘起,通过聚焦儿童时尚发布、非遗体验与亲子研学,传递泉州世遗之美、国潮之美、烟火之

美。活动期间,将配套童装品牌/设计师趋势发布、童装品牌创新发展论坛暨供应链展、潮玩互动体验区、非遗手工私塾、古今风物集等一系列活动。

届时,国内外30余家童装品牌将进行新品发

布,举办全国少儿时装艺术设计大赛总决赛、印象非遗——海丝泉州·儿童时尚摄影采风等一系列丰富多彩时尚亲子活动。

据了解,此次时尚周还特别筹划非遗互动体验区:风雅颂私塾——集合

泉州当地特色的非遗手工课堂;古今风物集——集合文化、时尚、世遗非遗产品展、IP时尚周边特色市集;雅士运动会——亲子沉浸式体验古风传统运动。本次活动邀请非遗簪花、非遗剪纸、非遗珠绣、

非遗妆糕人、非遗花灯、非遗纸织画、非遗漆扇、非遗拓印等一批有代表性的泉州非遗产品集中亮相,还特别邀请八位有代表性的泉州非遗传承人,为来自全国各地的小朋友准备八场非遗手工课堂。